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• Ass dee vun der Madamm Ministesch an Aussicht gestallte Questionnaire un d’Acteure vum
Terrain geschéckt ginn?

o Wa jo, wat sinn d‘Conclusioune vun dëser Ëmfro?
o Wa nee, firwat?

Dëse Questionnaire ass un 120 Akteuren vum Terrain verschéckt ginn, vun deenen 37 och op de 

Questionnaire geäntwert hunn.  

Den interministeriellen Aarbechtsgrupp deen aus Vertrieder vum Justizministère, vum 

Gläichheetsministère, vum Gesondheetsministère a vum Educatiounsministère besteet, huet ob Basis vun 

desen Äntwerten éischt préliminaire Conclusioune gezunn. 

Déi ugefouerten Äntwerten an Erfahrungswerter, déi beschriwwen Stäerkten a Schwieregkeeten vun der 

Prise en Charge vun Affer vu sexueller Gewalt an déi ennerbreeten Verbesserungsvirschléi, ennersträichen 

dass eng zentral Ulafstell fir Affer vu sexueller Gewalt onofhängeg vun Geschlecht, Alter an Origine, déi 

eng global Prise en charge assuréieren kéint, den aktuellen System stärken kéint.   

Aktuell evaluéiert den Aarbechtsgrupp d’Detailler vun der Emsetzung vun esou enger nationaler Ulafstell 

an schafft un der Formuléierung vu konkreten Rekommandationen fir d’Emsetzung vun esou enger 

Struktur um nationalen Plang z‘erméiglechen.  

Gemeinsam Äntwert vun der Madamm Justizministesch Sam TANSON, vun der 

Madamm Ministesch fir Gläichheet tëschent Fraen a Männer Taina BOFFERDING, 

vun der Madamm Gesondheetsministesch Paulette LENERT zu der 

parlamentarescher Fro n°7937 vum 27. Abrëll 2023 vun der honorabeler 

Deputéierten Nancy ARENDT ép. KEMP iwwer eng zentraliséiert, national 

Ulafplaz fir Affer vu sexuellem Mëssbrauch 
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 Wat ass d’Positioun vun der Regierung zu enger zentraliséierter, nationaler Ulafstell fir Affer 

vu sexuellem Mëssbrauch? 

D’Regierung ënnerstëtzt de Prinzip vun enger zentraliséierter, nationaler Ulafstell fir Affer vu sexueller 

Gewalt, woubäi déi genee Form an Zesummesetzung vun dëser no der Finaliséierung vun de Conclusioune 

an de Recommendatiounen vum Aarbechtsgrupp wäert kënnen determinéiert ginn.  

 

Lëtzebuerg, den 26. Mee 2023. 

D' Justizministesch 

(s.) Sam Tanson 
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